

## ***Праздничный Парад в детском саду "Радуга".***

Накануне празднования дня Победы нашего народа в Великой Отечественной войне проводится много важных мероприятий с детьми, способствующих нравственному патриотическому воспитанию. В детском саду №7 "Радуга" (ул. Ленина, 2) стал уже традиционным праздник - Парад военных войск.

Принимал Парад Победы капитан пограничных войск Санджиев Арслан Владимирович. Мероприятие открыли почётные гости - ветераны пограничных войск Тюренков Григорий Михайлович, Осадчий Александр Александрович, Ткаченко Сергей Александрович, Ляхов Владимир Фёдорович, Потапов Сергей Андреевич, Семейкин Владимир Петрович, обучающиеся класса правоохранительной направленности МБОУ КСОШ №5 «Патриот» под руководством Савченко О.В.

Под Марш Победы, гордо подняв флаги, шествовали пограничники и танкисты – воспитанники старшей и подготовительной групп ДОУ. Каждый отряд приветствовал присутствующих торжественными стихотворениями, песнями военных лет.

Председатель местной общественной организации ветеранов пограничных войск Григорий Михайлович Тюренков поздравил участников мероприятия с наступающим праздником Дня Победы и подарил детям книгу «Азбуку юного пограничника».

Слаженно и чётко представители отряда «Патриот» выполнили показательное выступление: различные перестроения, строевую песню. Танцевальная группа «Радуга» исполнила трогательную композицию «Встанем!».

В конце праздника дети, родители и гости отведали вкусную солдатскую кашу на лужайках детского сада.





